

**Απόσπασμα Πρακτικού
744^{ης} Συνεδρίασης Διοικητικού Συμβουλίου
Ανώνυμη Εταιρείας “ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ”**

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΥΠ’ ΑΡΙΘ. 744

της 744ης συνεδρίασεως του Διοικητικού Συμβουλίου της ανώνυμης
εταιρείας με την επωνυμία “ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε.”
της 05.12.12

Θέμα 11^ο: Εκδίκαση αντιρρήσεων κατά του Πρακτικού της Επιτροπής Διεξαγωγής της Ανοικτής Διαδικασίας και έγκριση αποτελέσματος του διαγωνισμού για την ανάθεση της Σύμβασης με τίτλο: «Ανάθεση καθηκόντων Τεχνικού Συμβούλου για την υποστήριξη της “Εγνατία Οδός Α.Ε.” στην παρακολούθηση και επισκόπηση των Μελετών Επεμβάσεων Βελτίωσης Οδικής Ασφάλειας στο οδικό δίκτυο της Ελλάδας στους νομούς: ΛΑΚΩΝΙΑΣ, ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ, ΑΡΚΑΔΙΑΣ, ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ, ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ, ΒΟΙΩΤΙΑΣ, ΦΩΚΙΔΑΣ και ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ (Κωδ. Αναφοράς 5056)», Προϋπολογισμού 150.000€ (χωρίς ΦΠΑ).

Το Δ.Σ. **αποφασίζει ομόφωνα** (αριθ. αποφ. 6) και εγκρίνει α) την απόρριψη των ενστάσεων των διαγωνιζομένων «Σ/ΞΗ ΦΡΑΝΤΖΕΣΚΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ / ΦΡΑΓΓΙΝΕΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ / ΜΑΡΝΙΕΡΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ / ΔΕΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ» και «Σ/ΞΗ Α. & Ι. ΠΡΕΣΒΕΛΟΣ & ΣΙΑ ΟΕ "ΙΡΙΣ ΟΕ" / Κ. ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΕΠΕ», κατά του Πρακτικού της Επιτροπής Διεξαγωγής της Ανοικτής Διαδικασίας για την ανάθεση της Σύμβασης με τίτλο: «Ανάθεση καθηκόντων Τεχνικού Συμβούλου για την υποστήριξη της “Εγνατία Οδός Α.Ε.” στην παρακολούθηση και επισκόπηση των Μελετών Επεμβάσεων Βελτίωσης Οδικής Ασφάλειας στο οδικό δίκτυο της Ελλάδας στους νομούς: ΛΑΚΩΝΙΑΣ, ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ, ΑΡΚΑΔΙΑΣ, ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ, ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ, ΒΟΙΩΤΙΑΣ, ΦΩΚΙΔΑΣ και ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ (Κωδ. Αναφοράς 5056), στο σύνολό τους, β) την έγκριση του αποτελέσματος της Ανοικτής Διαδικασίας και την ανάθεση της Σύμβασης με τίτλο: «Ανάθεση καθηκόντων Τεχνικού Συμβούλου για την υποστήριξη της “Εγνατία Οδός Α.Ε.” στην παρακολούθηση και επισκόπηση των Μελετών Επεμβάσεων Βελτίωσης Οδικής Ασφάλειας στο οδικό δίκτυο της Ελλάδας στους νομούς: ΛΑΚΩΝΙΑΣ, ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ, ΑΡΚΑΔΙΑΣ, ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ, ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ, ΒΟΙΩΤΙΑΣ, ΦΩΚΙΔΑΣ και ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ (Κωδ. Αναφοράς 5056), Προϋπολογισμού 150.000 € πλην ΦΠΑ, στην εταιρεία «ΕΡΓΟΝ ΑΤΕ» ΑΦΜ: 094321815 ΔΟΥ ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ με έκπτωση επί του προϋπολογισμού της σύμβασης 52% και συνολική συμβατική δαπάνη 72.000 € πλην ΦΠΑ. Η σύμβαση θα συναφθεί μετά την έγκριση από την αρμόδια διαχειριστική αρχή και γ) την άμεση επικύρωση της απόφασης αυτής.

Ο Πρόεδρος και Δ/νων Σύμβουλος

Π. Σαββαΐδης

